



В Туле молодой человек подозревается в продаже немаркированных табачных изделий в особо крупном размере



Следственным отделом по Центральному району г. Тула следственного управления Следственного комитета России по Тульской области, по материалам подразделения экономической безопасности регионального УМВД, возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта или продажа немаркированных табачных изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками, совершенные в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с октября по декабрь 2021 года подозреваемый осуществлял на ул. Пирогова г. Тулы продажу немаркированных табачных изделий (сигарет), подлежащих в соответствии с законодательством обязательной маркировке. В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий у него была изъята табачная продукция на сумму более 1 млн.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

рублей, что является особо крупным размером.

В настоящее время следователями СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе устанавливаются возможные иные эпизоды преступной деятельности.

Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция ч. 6 ст. 171.1 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1688357>